

**Rubrik:** Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Neueintrag

**Publikationsdatum:** SHAB - 05.04.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004603956

Kanton: BE

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung Bipper il Leone Pizza Kurier Inh. Arslan, Niederbipp

Bipper il Leone Pizza Kurier Inh. Arslan

Untere Dürrmühlestrasse 5

4704 Niederbipp

**Rechtsform:** Einzelunternehmen

**UID:** CHE270220938 **Sitz:** Niederbipp

Zweck

Pizza Kurier, Take Away.

Bipper il Leone Pizza Kurier Inh. Arslan, in Niederbipp, CHE-270.220.938, Untere Dürrmühlestrasse 5, 4704 Niederbipp, Einzelunternehmen (Neueintragung). Zweck: Pizza Kurier, Take Away. Eingetragene Personen: Arslan, Ramazan, von Münsingen, in Wangen an der Aare, Inhaber, mit Einzelunterschrift.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister

aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 5416 vom 02.04.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Bern